
Maria Clara tem _______ balas agora. 

JP ficou com _______ carrinhos. 

Eles viram juntos _______ passarinhos. Sobraram _______ doces para Maria. 

JP tem agora _______ figurinhas. 

Aluno(a): __________________________________________     Professor(a):_________________ 

Probleminhas – Com Maria Clara e JP 

 

1. Maria Clara tinha 7 balas e 

ganhou mais 5 de JP. Quantas balas 

Maria Clara tem agora? 

 

 

 

 

 

2. JP tinha 10 carrinhos e deu 3 para 

Maria Clara. Com quantos carrinhos 

JP ficou? 

 
 

 
 

 

 

 

3. Maria Clara e JP foram ao parque. 

Maria Clara viu 8 passarinhos e JP 

viu 6 passarinhos. Quantos 

passarinhos eles viram juntos? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. JP tinha 15 figurinhas e deu 5 

para Maria Clara. Quantas 

figurinhas JP tem agora? 

 

 

 

 

 

 

5. Maria Clara comprou 9 doces e 

comeu 4. Quantos doces sobraram 

para ela?

 

 

 

 

 

 


